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 нашій минулій історії ми дізналися, що фараон, злий єгипетський цар, нарешті 

зрадів, що євреї покинули його країну. Це сталося тому, що раптово помер його 

старший син, а також тому, що в кожній єгипетській родині раптово померла найстарша 

дитина або первородний. Фараон знав, що це страшне лихо спіткало єгиптян через те, що 

він відмовлявся відпустити євреїв зі своєї землі. Але зараз я хочу розповісти вам іншу 

частину історії про первородних. 

Можливо, вам цікаво, чи старші діти в сім’ях євреїв також раптово померли тієї ночі 

в Єгипті. Ні, не померли! Чому вони не померли? Що ж, це дуже цікава історія. Це 

правдива історія, тому що вона записана в Біблії, а ми знаємо, що Біблія – правдива. 

Події, коли були вигублені всі первородні Єгипту, відбувалися навесні. За деякий час 

до цього Бог сказав Мойсею, що Він має намір зробити, а також, що потрібно зробити 

євреям, якщо вони хочуть, щоб їхні первородні не були знищені. Передусім Бог сказав, що 

певний день повинен вважатися в них початком першого місяця їхнього року. Першим 

місяцем нашого року є січень, а перший місяць єврейського року називається ніссан, і він 

є навесні. 

Десятого дня першого місяця кожна єврейська сім’я мала взяти молоде ягня і тримати 

його до чотирнадцятого дня. На чотирнадцятий день, коли заходило сонце, вони мали 

заколоти ягня і його кров’ю покропити бокові й верхні одвірки свого дому. Того ж вечора 

вони мали спекти ягня, і сім’я повинна була з’їсти його протягом ночі. 

Якщо сім’я була невелика й не могла з’їсти усе ягня за ніч, то сусідня сім’я могла 

приєднатися до неї, і таким чином одного ягняти вистачало на дві сім’ї. 

Нічого з ягняти не можна було залишити до ранку. Якщо вони не могли з’їсти його, 

то те, що залишилося, потрібно було спалити в домі. 
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Коли євреї їли ягня, то вони мали бути зодягнуті й готові до виходу з Єгипту, бо Бог 

знав, що наступного ранку фараон, цар, наполягатиме на тому, щоб вони негайно 

залишили Єгипет. 

Тієї ночі, коли Божа сила вигубила всіх первородних Єгипту, скрізь, де кров ягняти 

була на одвірках дому, первородний не загинув. Таким чином, як бачите, усі первородні 

євреїв були врятовані. Крім того, ті, хто зробив так, як казав Бог, наступного ранку були 

готові вийти з Єгипту. Чи не є Він мудрим Богом? Так, Він, безперечно, знає, як зробити 

все правильно! Саме тому ми завжди повинні робити все так, як Він каже. 

Але була й інша причина, чому Бог так розпорядився для євреїв. Пам’ятаєте, як Богу 

було до вподоби, коли Авель приніс Йому в жертву ягня? Сподіваюся, ви не забули цю 

історію. Чому Бог був задоволений тим, що Авель приніс у жертву ягня? Тому що ягня 

було немовби образом, ілюстрацією Ісуса. 

Біблія говорить нам, що Ісус – Божий Агнець, Який бере гріх світу. Люди вмирають, 

тому що у світі є гріх, а коли Ісус візьме весь гріх, люди більше не будуть умирати. Хіба 

не чудовий час це буде? 

Бог знав, що Він пошле Ісуса як Свого Агнця, щоб виконати цю велику працю; тому 

в різні часи Він просив Свій народ приносити в жертву ягнят, щоб проілюструвати те, що 

Він запланував зробити. Пам’ятаєте історію Ісака? Бог попросив Авраама, батька Ісака, 

принести його в жертву, а тоді дав Аврааму ягня, щоб той приніс його в жертву замість 

Ісака. Це ще одна історія, яку вам варто перечитати, якщо ви її забули. 

Бог сказав Аврааму, що збирається благословити всіх людей, але перш ніж Він зможе 

це зробити, потрібно забрати гріхи людей. Це означає, що Божий Агнець, яким був Ісус, 

повинен був померти. Ми дізнаємося про це набагато більше, коли перейдемо до історії 

про Ісуса; але я хочу, щоб ви почали думати про це вже зараз. 

Ось чому Бог сказав євреям принести в жертву ягня та їсти його тієї ночі перед 

виходом з Єгипту. Ми називаємо його пасхальним ягням, тому що Бог обминув доми, 

покроплені кров’ю ягняти, і не вигубив первородних у цих домах. Постарайтеся 

запам’ятати, що там, де була кров покроплення, не було смерті; тому ті, хто довірився 

Ісусу, Божому Агнцю, оживуть і, таким чином, будуть врятовані від смерті. Хіба це не 

найвеличніша річ, яку ви коли-небудь чули? 

 

ЗАПИТАННЯ 

• Що робили ізраїльтяни в останню ніч, проведену в Єгипті, і чи загинули їхні 

первородні? 

• Що повинні були зробити ізраїльтяни, щоб їхні первородні не були знищені? 

• Що таке пасхальне ягня, і чому воно нагадує нам Ісуса? 


